

姜海峰:一个平凡人的善心传递

□ 记者 徐小禾



作为一名私企老总,46岁的姜海峰显得十分低调,几年来,他不仅用个人力量捐款献爱心,同时还号召身边人一起加入到奉献爱心的行列中来,传递温暖正能量。

“曾经我以为把钱捐给有困难的人就是做善事,但是经历了很多事情以后,我觉得做善事不仅自己要帮助别人,更要力所能及地让这份善心传递得更多。”姜海峰提起往事,他说多年前与爱人相识时,他们都还是一穷二白,有了许多人的帮助,他的生意才有了很大的起色,企业也就迅速壮大。原以为生活富裕了,日子也就舒坦许多了,没想到的是,爱人在5年前生了一场大病。“当时儿子只有1岁,家里老人也都年迈多病,没有精力来照顾,每次到医院治疗都是我爱人一个人坚持着

去的。”姜海峰的眼睛有些湿润了,他告诉记者,爱人患病治疗的药,导致胃肠道的反应很大,自己压根不方便行动,“她一个人在医院,好多邻床的病友给了她很大的帮助,帮她端茶倒水,其实那些人都都身患绝症。”姜海峰说,当时的病友在绝大多数已经不在人世,但他们给予了爱人许多的精神帮助,也给予了他勇气与希望,感受到了与人为善的温暖。

从2008年汶川地震开始捐款至今,姜海峰以个人名义陆续捐款3万余元,他说,他要努力将病友们的善心传递下去。两年前的冬天,姜海峰和爱人到敬老院看望老人,发现老人们的被窝没那么温暖,便萌生了一个想法。“我想给老人们送热水袋,抱着试试看的想法,我在微信群里号召了一下,大家竟然都踊跃参与,有上百人进行了捐款。”他们采购了2750只热水袋,通过县民政局统一捐赠给全县部分孤寡老人,给他们送去了冬日的温暖。这件事的成功,让姜海峰觉得发动很多人做善事更能增加社会正能量,扩大好人好事的影响力,“也许这才是真正意义上的做善事。”姜

海峰说,平时自己是个盆景爱好者,去年5月开始筹备建立如东花木盆景协会,去年10月3日,他组织一大批盆景爱好者,提供70多盆盆景义捐、拍卖,得到善款49500元,通过县慈善总会全部捐赠给我县的白血病儿童患者。

2015年12月8日,如东县花木盆景协会正式成立,作为协会常务副会长的姜海峰觉得要利用协会这个平台做更多的善事。去年冬天,姜海峰从天气预报中得知接下来几天即将大幅度降温,与爱人回家的路上,又发现环卫工人正在寒风中工作,便下车与之交谈。“他们说现在饮水机有了,就是家里带的饭菜吃的时候都是冷的,于是我们就想送微波炉给他们。”姜海峰当天晚上立即与县红十字会联系,将想法传递过去,“正好红十字会也在筹备一项环卫工人送温暖的活动。”3天后,姜海峰通过微信群、好友圈,召集20多名爱心人士共同捐款购买了12台微波炉,送到了环卫工人的12个歇脚点。经过几次活动的成功,今天“5·1”期间,县花木盆景协会与县红十字会共同举办盆景展,同时进行盆景义卖,

“有个盆景网站的站长,听到消息后特地带他亲手制作的盆景赶过来义拍。”姜海峰说,活动当天人数很多,有几十个人参与竞拍,义拍的盆景共24盆,共筹得善款36000余元。

“能够为社会做点事情,传递正能量,我们很开心。”姜海峰告诉记者,其实凭借个人力量也能做好事,但是意义却远远比不上一群人乃至更多人来做好事。姜海峰的朋友李新民也是位盆景爱好者,在正能量的影响下,他个人共捐出4盆盆景用于义卖。县红十字会党组书记、常务副会长许志红向记者表示,姜海峰每次的善举,不仅是一个人的行动,而且还带动一群人来做好事,这是一个平凡人在用实际行动传播着“人道、博爱、奉献”的红十字精神。她表示,县红十字会作为党委政府人道领域的助手,需要多募集资金才能多救助,因此需要社会各界人士的参与、支持,期望有更多的爱心人士加入红十字事业中来,多献一份爱心,多尽一份公益责任,使需要救助的人们得到红十字会更好的服务。

政风行风热线 热点追踪

225省道新线自开通以来一直是我县交通事故频发的路段。在25日的《如东县政府政风行风热线》节目中,特邀监察员提出,应该对这一路段加强整治。对此,本报记者专程到县交警大队进行采访。

据了解,225省道双向6车道,参照一级公路标准设计、建设,限速100公里每小时,吸引了大批本省及外省过路大货车。据不完全统计,24小时内这条路上货车流量高达8000到10000辆。沿线居民一时间不能适应新的交通环境,加上部分车主缺乏交通安全意识,外地驾驶员又不熟悉路况,导致了这一路段交通事故频发。

“我们按照24小时勤务模式,不间断对交通进行管控,如东辖区内每天常态化安排两个中队的警力。另外再加上相应的科技设施,目前在用的交通信号灯有3组,并且安装了监控设施。按照规划到11月底,还有5组信号灯将全部到位,到时候整条线将有10组信号灯,能相应压降车辆速度”,县交警大队副大队长葛军告诉记者:“同时,我们也对沿线村民居民进行交通安全宣传,通过派出所交警中队向公路沿线两边50米内的村民发放告知信,面对面宣传。目前排查整改隐患达500余处。另一个是限速设备的使用,目前225全线已有5处测速点,大车每小时80公里,小车每小时90公里。”

针对不少群众希望对这一路段限行,控制大货车通行量的呼吁。葛军表示,这一职权不在基层公安部门,他们会逐层上报,由省级相关部门综合考虑各种因素后,才能做出限行的决策。葛军提醒广大市民,一定要遵守交通信号灯,尤其是降低车速,与大货车保持安全距离。沿线居民也要注意,千万不能横穿道路隔离带或者逆向行驶。

县交警大队进一步加大整治力度

225省道交通事故频发

我县加强秋冬季农资市场监管

全力打击制售假冒伪劣农资等违法行为

本报讯(记者 曹雯雯 通讯员 张新华)秋冬季是农民为来年购买各种农资的高峰时节,记者从县农业行政执法大队获悉,入秋以来,该队以种子、肥料、农药等农资产品为重点,大力开展农资市场专项整治,严厉打击制售假冒伪劣农资经营行为。

县农业行政执法大队将群众反映较多、市场检查问题突出的区域、产品作为重点,实行普查与抽查相结合,组织执法人员对农资批发经营企业、肥料生产企业进行监督检查。9月至10月,该队还联合县种子管理站对全县种子经营企业、门店开展拉网式执法检查,主要检查品种是否为适宜本生态区域种植的品种和种子内在质量等。至目前,共检查种子仓库及经营门店140多个、油菜品种12个、小麦品种23个、大麦品种11个,并对其中大部分品种不同批次进行了质量抽检。

在开展执法检查的同时,县农业行政执法大队注重多途径宣传农资经营管理的法律法规,普及农资知识假辨假和科学使用知识,发动农民群众积极投诉举报。同时,彻查假劣农资的来源和去向,构成犯罪的,坚决移送司法机关处理,真正做到发现一起、严肃查处一起,决不手软、决不姑息。

新店镇举办吴盛裕诗集《牛塘荷色》发行研讨会

本报讯(驻镇记者 陈华)27日,新店镇文联举办退休教师吴盛裕诗集《牛塘荷色》发行研讨会,市、县20多名诗人及诗词爱好者参加研讨会。

吴盛裕现年80岁,执教40余年,如东首批骨干教师,中学语文高级教师。他2010年开始从事古体诗词创作,公开发表古诗词300多首,现为如东作协会员,南通诗词协会会员。据了解,诗集《牛塘荷色》收集了吴盛裕公开发表的225首古诗,基本上是抒写身边琐事、人生感悟、家乡见闻、校园回忆等,分为感怀存韵、风云人物、故乡牧歌、人生隽味等9个层面。

大豫镇开展农村妇女“网上行”基础技能培训

本报讯(驻镇记者 包玉龙 通讯员 曹永东)为帮助广大农村妇女掌握计算机基础技能,提高她们通过网络获取知识的能力,日前,大豫镇社区教育中心特地组织开展了农村妇女“网上行”基础技能培训。

本次培训由镇社区教育中心的老师授课,培训内容包括电脑基本操作、文字输入、上网查阅及娱乐游戏等多种电脑知识,来自全镇各社区的30多名农村妇女参加了此次培训班。

各镇组织社区矫正人员参加教育活动

本报讯(驻镇记者 徐海波 徐建彬 孙斌 通讯员 陈军 桑圣荣 张会 陈丽云)连日来,为培养社区矫正人员养成终身学习的好习惯,丰利镇、岔河镇、双甸镇在社区教育中心对全镇社区矫正人员开展自主学习教育活动。

通过集中学习学习和义务劳动,不但增强了社区矫正人员的法治观念,也强化了他们的改造意识。他们也主动表示会严格遵守社区矫正的各项管理制度,服从教育管理,积极做一名遵纪守法的公民。

循环经济产业园 “企业+农户+基地”运作模式助农增收

仅与原来的大同村取得联系,还到一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。

本报讯(驻镇记者 包玉龙)昨天,南通金地来酱制品有限公司与所在地的循环经济产业园强民村200多个农户签订1000多亩榨菜、嫩黄瓜、青大蒜头种植订单。这是该区在今年秋播中采取“企业+农户+基地”运作模式,助农增收的一个缩影。

循环经济产业园是省级无公害蔬菜种植基地,全区无公害蔬菜种植面积已达5万亩,蔬菜大棚面积两万多亩。近几年来,有20多家农副产品加工企业落户该区内。在今年秋播中,该区充分发挥20多家农副产品加工企业在调整农业结构中龙头牵引作用,动员企业主动与本地农民签订种植订单,有针对性地下达种植计划,建立“企业+农户+基地”的运作模式。

为了让农民种菜无忧,今年,如东丰润蔬菜农业有限公司采取“公司+基地+农户”的方式,实行统一种植模式,统一品种,统一用肥品种,统一防病治虫,统一采收标准,统一检测产品质量。今后农户采摘的新鲜蔬菜统一收购,当天就送到蔬菜加工厂和各大市场,确保各种蔬菜的营养成分和新鲜度。上周,如东丰润蔬菜农业有限公司总经理朱建新就把今年秋播种植西兰花菜的模式和要要求打印成册,发放到基地农户手中,同时以订单方式和农户签订了收购合同,让菜农种菜无忧。强民村37组菜农施卫达在大棚里整理田块,喜形于色说:“有了统一的耕作方式,我种植的3亩西兰花菜更定神了,种、销不愁”。

据分管农业的副镇长石海兵介绍,该区今年秋播6家蔬菜专业合作社和4家蔬菜公司都建立了“公司+基地+农户”的方式,确保全镇菜农丰收。南通如桥农业有限公司今年投资2000多万元,在镇工业园区新建厂房10000多平米,根据市场行情需求和公司生产规模,公司在秋播前不仅与原来的大同村取得联系,还到一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。



南通鹏能实业有限公司4月份正式投产,总投资9000万元引进两条国际先进的全自动化生产线,生产太阳能光伏组件,主要用在渔光互补、农业大棚、采光房、农业大棚等方面。计划在2020年之前,在全国各地建成总量达到150GW(吉瓦)的光伏发电项目。

记者 黄莉莉 驻镇记者 徐建彬 摄

本月降水日达15天 下月将逐渐放晴

本报讯(记者 李亚君)本月我县迎来多次降雨,日前,记者从县气象台获悉,截止到本月28日,本月的降水日数达15天,降水总量达260.6毫米。与往年同期相比,今年的降水日数为往年平均值的两倍,降水量达往年平均值的5倍。县气象台台长冯芝祥告诉记者:“10月应该是秋高气爽的季节,降雨量很少。像

今年这样的降水量和降水日数是十分罕见的,历史上几乎没有。尤其是本月21日至22日的强降雨,降水时段和降水量都是历史同期从未出现的。”

从现有的气象资料分析,未来一周我县降水将逐渐减少,雨势减弱,气温逐渐回升。受北方一股较强冷空气南下影响,我县今明两天将有陆地5

至7级,沿海7至9级偏北大风,气温也将明显下降。随着这股冷空气入侵,我县自11月2日起可望有一段持续晴好天气,以多云天气为主。2、3日早晨的最低气温可达6至7℃,4日起气温将逐渐回升。冯芝祥特别提醒,广大农民朋友一定要抓住时机抢收抢种,将今年的秋收秋种工作做好。

智能养鸡场:一人管理10万只鸡

□ 记者 黄莉莉 驻镇记者 徐建彬 通讯员 范燕

壁的屋中,许金兵介绍,这是一条专门传送鸡蛋的装置,他同样按下按钮,一条带着齿槽的传输装置不停循环,一个个鸡蛋便从鸡舍中传递出来,通过长长的传送带最后到达目的地。“在我还没有实施全自动化工厂前,我养3万多只鸡时需要工人5名,而现在养鸡近10万只,只需要捡蛋工4名,下午过来就行,还有一名加料工就足够了。”他说,过去的传统养殖方式已经被淘汰,现在一个人管理数十万鸡大军,是很正常的事情。

许金兵从1994年开始养鸡,在20多年的养鸡生涯中也并不是一帆风顺,在2003年的流感流行的时候,他家里的鸡得了病,发生了大疫情,他只能把3万多只鸡全部进行处理,共损失70多万元,“那件事情以后我受到了打击,失去了养鸡的信心,后来在镇兽医站的鼓励下我又重新养起来了。”许金兵说,之后他一直在琢磨在养鸡的环境和防疫上是相当关键的,之后他开始重视防疫,加强

疫苗的注射和监管。“鸡舍周围的环境好坏也直接关系到鸡的得病率,传统的畜牧养殖管理落后,粪污未经无害化处理,很容易造成环境污染。”他说,他现在对鸡粪进行干湿分离处理,养殖厂内基本闻不到鸡粪的味道,处理过的鸡粪都由复合肥厂运走。他很激动地告诉记者,前几天他投入70万元和一家厂家定制了一台环保禽粪快速发酵仓,在发酵仓里投入一种菌种,把120吨左右的原料在60至80℃之间的温度中进行发酵,之后能做成有机肥,这种环保型的机器他准备在明年3月份安装使用。

在许金兵的工作室内,一台电脑就能对全鸡舍的生产情况一目了然,不仅如此,温湿度自动调节控制设备,使鸡舍的供暖、通风、温湿度控制等均实现了电脑监控。“现在鸡舍我设置的温度是22℃,如果鸡舍温度上下超过两度,报警系统就会响起,我就能知道。”说着许金兵开始示范起来,当他把温度调为

24℃时,报警器就立马响了起来,“报警后鸡舍里面会自动处理,风机机会自动打开,不需要我们操心。”他说,现在一共3个鸡舍,13台风机,一有情况,它们会报警通知自行处理。

在鸡舍外面,记者看到几个大的仓库,“这个是150吨的玉米仓和120吨的豆粕仓,粉碎之后进入饲料仓,饲料仓和油仓进行搅拌后做成饲料。”许金兵介绍,自己做饲料能省成本,“一般来讲,自己制作饲料一吨能省20元,我家每天消耗18吨,这样每天就能省下360元,不仅如此,自己制作饲料还能对原材料的质量进行把关。”

工作效率提高,鸡场效益自然提高,现在每天能有4吨的鸡蛋销往南通、上海、苏州等地,到目前为止销售额达500万元。许金兵告诉记者,如今,自动化代替传统养殖,每天只需要几个小时时间就能把蛋鸡打理妥当,创新的养殖观念让他在这条路上越走越远。

实施秸秆还田 发展生态农业